

IV Международный транспортный фестиваль «SPbTransportFest»



С 18 по 20 мая 2023 года состоялся IV Международный транспортный фестиваль «SPbTransportFest». Президент Российского автотранспортного союза Олег Игоревич Старовойтов 19 мая принял участие в церемонии официального открытия Фестиваля. Олег Игоревич поприветствовал гостей и участников Фестиваля от имени Российского автотранспортного союза, отметив значимость мероприятия и многолетнее надежное сотрудничество Российского автотранспортного союза и СПб ГУП «Пассажиравтотранс» SPbTransportFest вновь стал местом встречи широкой целевой аудитории предлагая как площадки для делового общения, так и семейного отдыха.

В этом году ознакомиться с новинками на выставке инновационного транспорта и погрузиться в ностальгию во время парада и выставки исторической техники, пришли свыше 110 тыс. чел., в том числе порядка 10 тыс. отраслевых специалистов. Всего было представлено 53 единицы инновационной техники и различного оборудования, в мероприятиях парада и выставки приняли участие 320 единиц исторической техники. В рамках деловой программы специалисты обсудили актуальные вопросы отрасли на 7 сессиях и круглых столах. Сопровождала мероприятия Фестиваля концертная программа на Манежной площади.

